

NUAEPA 1200 30 Caps

EAN: 8437009953303 **FABRICANTE: NUA**



NUAEPA 1200 de laboratorios NUA es un complemento alimenticio muy eficaz para nuestra salud cardiovascular, para mantener los niveles normales de triglicéridos en sangre, y como antiinflamatorio.

DESCRIPCIÓN

¿Qué es NUAEPA 1200 de laboratorios NUA?

NUAEPA es un complemento alimenticio de laboratorios NUA rico en omega 3 que contribuye a una función psicológica normal, a un buen funcionamiento del sistema cardiovascular y a dismuinir la inflamación.

¿Para qué sirve NUAEPA 1200 de laboratorios NUA?

NUAEPA contiene un alto contenido en EPA, el cual es un ácido graso omega 3, lo podemos encontrar en el pescado azul, pero cuando no se consume o se consume una cantidad insufucuente hace falta tomar un complemento como NUAEPA, que sirve para mantener las correctas funciones del sistema cardiovascular, disminuir la inflamación y en caso de alteraciones psiquiátricas.

¿Qué usos tiene el NUAEPA 1200 de laboratorios NUA?

El NUAEPA contien DHA y EPA. El DHA y el EPA contribuyen al mantenimiento de una presión sanguínea normal, así como mantiene los triglicéridos en sangre en valores normales y otro de sus usos es para mantener la función normal del corazón.

¿Qué beneficios tiene NUAEPA de laboratorios NUA?

EL DHA y el EPA nos aportan varios beneficios, como contribuir a mantener una tensión arterial normal, además contribuyen a mantener nuestros niveles de triglicéridos en sangre, normales y, por otro lado nos aporta un efecto beneficiosos sobre el funcionamiento normal del corazón.

El EPA actúa con mayor eficacia reduciendo el colesterol, ya que baja el colesterol LDL ("el malo") y también es muy eficaz bajando los triglicéridos.

EL EPA también actúa como antiinflamatorio en las personas que tienen inflamaciones crónicas.

¿Cómo tomar NUAEPA 1200 de laboratorios NUA?







NUAEPA 1200 30 Caps

EAN: 8437009953303 **FABRICANTE:** NUA



La cantidad diaria recomendada es de 1 a 3 perlas al día con comidas. Igualmente es posible alternar la toma diaria de 2-1-2-1. La perla puede ser abierta y su contenido mezclado con yogur de limón, batidos, purés..

¿Cuáles son los ingredientes de NUAEPA 1200 de laboratorios NUA?

Los ingredientes de NUAEPA son : Aceite de pescado purificado, Vitamina E (DL-alfatocoferol). Envoltura: Gelatina y glicerol, Omega 3 1,240 g por perla, EPA 1,2 g por perla y vitamina E 4,2 g por perla.

Datos de interés

NuaEPA 2200 no tiene azúcares, ni gluten, ni OGM (Organismos Genéticamente Modificados), ni grasas saturadas o trans, ni proteína de pescado.

En nuestra Parafarmacia online puede encontrar este y otros productos.

